
Édition 2025 Liste de composant par compétiteur Version 1 (Publiée)

Requise Remise Description Marque Modèle

1 Armoire de commande RITTAL AE 1076.500

1 Dyn Rail (longueure de 7') - -

2 Goulotte 1,5po x 2po (longueur de 6 pi) avec couvercle ABB TY15X2NPG6 + T15CPG6

1 Conduit EMT ½" 36 pouces (pour glisseur) - -

1 Moteur triphasé JRP MS71B-6

1 Ventilateur personnel 4" ForLiving 043-8606-0

1 Élément chauffant Elkon BRXXX.YR00500W01

1 Boitier avec transformateur 120/240 500VA TMS Transfab DO0500HH

2 Sectionneur avec boitier de plastique Siemens 3LD2064-0TB53

1 Disjoncteur dynrail biphasé 3amp Siemens 5SJ4 203-7HG41

1 Disjoncteur dynrail monophasé 5A Siemens 5SJ4 111-7HG41

1 Disjoncteur dynrail monophasé 3A Siemens 5SJ4 103-7HG41

1 Disjoncteur dynrail monophasé 2A Siemens 5SJ4 102-7HG41

1 Disjoncteur dynrail monophasé 1A Siemens 5SJ4 101-7HG41

1 Variateur Siemens Sinamics G110

1 Source 24Vcc 2amp Siemens 6EP1332-5BA10

2 Contacteur 24Vcc (RCM et C1) Siemens 3RT2015-1BB41

1 Relais de surcharge thermique Siemens 3RU21 16-0FB0 

1 Relais miniature Siemens 3TX7004-1LB00 

1 Relais statique pour élément chauffant Siemens 3RF20 20-1AA02

1 Automate CPU1215C AD/DC/RLY Siemens 6ES7215 1BG40 0XB0

1 Logiciel et licence Siemens Step 7 TIA portal V17

1 Câble de communication Ethernet Siemens 6XV1870 3RH60

1 Tour lumineuse rouge Siemens 8WD42 20-5AB

1 Tour lumineuse ambre Siemens 8WD42 20-5AC

1 Tour lumineuse verte Siemens 8WD42 20-5AD

1 Accessoire de fixation monotrou pour tour Siemens 8WD42 08-0EH

1 Élément de raccordement et couvercle de tour Siemens 8WD42 08-0AA

1 Bouton d'arrêt d'urgence Siemens 3SU1050-1HB20-0AA0

1 Étiquette Arrêt d'urgence Siemens 3SU1900-0BC31-0GQ0

1 Bouton poussoir vert Siemens 3SU1050-0AB40-0AA0

1 Bouton poussoir Rouge Siemens 3SU1050-0AB20-0AA0

1 Bouton poussoir noir Siemens 3SU1050-0AB10-0AA0

2 Sélecteur 3 positions maintenues Siemens 3SU1052-2BL60-0AA0

1 Témoin lumineux Ambre Siemens 3SU1051-6AA00-0AA0

1 LED Ambre 24Vcc Siemens 3SU1401-1BB00-1AA0

1 Témoin lumineux Blanc Siemens 3SU1051-6AA60-0AA0

1 LED Blanc 24Vcc Siemens 3SU1401-1BB60-1AA0

1 Témoin lumineux Bleu Siemens 3SU1051-6AA50-0AA0

1 LED Bleu 24Vcc Siemens 3SU1401-1BB50-1AA0

2 Témoin lumineux Rouge Siemens 3SU1051-6AA20-0AA0

2 LED Rouge 24Vcc pour station de bouton Siemens 3SU1401-1BB20-1AA0

2 Potentiomètre 10KOhms sur bouton 22mm Siemens 3SU1200-2PS10-1AA0

2 Étiquette de potentiomètre Siemens 3SU1900-0BG16-0SA0

13 Support à bouton/sélecteur Siemens 3SU1550-0AA10-0AA0

6 Contact NO fixation sur bouton Siemens 3SU1400-1AA10-1BA0

2 Contact NF fixation sur bouton Siemens 3SU1400-1AA10-1CA0

1 Station de bouton à 2 trous Siemens 3SU1802-0AA00-0AB1

2 Station de bouton à 1 trou Siemens 3SU1801-0AA00-0AB1

2 Interrupteur de fin de course (levier à galet pivotant) Siemens 3SE5232-0HK21 

75 Bornier standard Weidmuller 1020100000

14 Butée d'arrêt à bornier Weidmuller 383560000

3 Porte-fusible bornier Weidmuller 1011000000

3 Fusible à bornier 2A (SUR DEMANDE SEULEMENT) Bussman GMA-2

6 Bornier de mise à la terre Weidmuller 1010100000

4 Cavalier de bornier (longueur de 2) Weidmuller 1527930000

Page 1 de 2



Édition 2025 Liste de composant par compétiteur Version 1 (Publiée)

Requise Remise Description Marque Modèle

3 Cavalier de bornier (longueur de 3) Weidmuller 1527940000

1 Cavalier de bornier (longueur de 10) Weidmuller 1528090000

75 Identificateur de borne Weidmuller 1609900000

1 Bornier de mise à la terre (fil AWG#6) Allen Bradley 1492-WG10

2 Chemin de câble Flextray 4"x2" Flextray FT2X4X10

1 Connecteur de chemin de câble Flextray WASHER SPL KIT

4 Support mural en L 4" Flextray 4LBRKTEG

2 Support mural Flextray FTA050CC

6 Embout de chemin de câble en plastique Flextray B719EB

2 Cosse de mise à la terre de chemin de câle Flextray GROUND BOLT

18 Connecteur presse-étoupe 1/2" noir ITC 180.150

2 Connecteur presse-étoupe 3/4" noir ITC 182.175

16 Écrou de serrage 1/2" en plastique noir ITC 184.150

2 Écrou de serrage 3/4" en plastique noir ITC 184.175

1 Gromette pour câble réseau d'automate - -

2 Support à conduit (pour glisseur) IPEX CCS10

1 Glisseur pour IFC - -

1 Ruban à masquer 2" (pour tracer les mesure sur l'armoire) - -

12 Base autocollante à ty-rap (pour câblage de porte) - -

1 Attache coulissante (Ty-rap) (Sac de 100) - -

6 Attache pour cable souple 5 conducteurs (1hole clip 1/2") Iberville CI1304

6 Attache pour câble souple 3 et 4 conducteurs Iberville CI1-C

1 Boitier à compartiement (pour vis) - -

20 Vis à bois #8 ¾" (Station de bouton, Sectionneur) - -

8 Vis à bois #8 2" à tête bombée (IFC et Support de glisseur) - -

10 Vis à bois #10 ¾" à tête bombée (Support mural et ventilateur) - -

8 Vis à bois #10 1-½" à tête bombée (Support en "L") - -

4 Vis à bois #12 1" (Élément chauffant) - -

4 Vis à métal autoperçante tête 1/4 1/2" (Variateur) - -

30 Vis à métal autoperçante tête 5/16 1/2" (Goulotte et RailDin) - -

2 Vis à métal autoperçante tête 1/4 1-1/2" (Relai statique) - -

8 Rondelle 3/16" (pour support mural en "L") - -

3 Stak-On #18-16AWG (bleu) rondelle 1/4"  (pour Xfo et gnd porte) T&Betts THO14RB14X

2 Stak-On #18-16AWG (rouge) fourchette 3/8" (pour gnd variateur) T&Betts -

2 Résistance de 1kOhms - -

1 Cordon d'alimentation 120V avec fiche Leviton 515PV

1 Cordon souple 5 conducteurs #14 (Sectionneur principal) - SOOW 14/5

1 Cordon souple 4 conducteurs #14 (moteur M1) - SJOOW 14/4

1 Cordon souple 3 conducteurs #14 (élément) - SJOOW 14/3

1 Câble dénudé #6 (Mise à la terre des chemins de câble) - -

1 Fil précoupé avec ferrule #14 5" (pour élément chauffant) - -

1 24" de Spirale protectrice (Cordon de la porte) - -

1 Ferrule AWG18 blanc (lot de 500) Weidmuller 9004290000

1 Ferrule AWG14 bleu (lot de 100) Weidmuller 9004360000

1 Lamicoïde à bouton (Lot) Régulvar -

Page 2 de 2


